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ПРИЛОЖЕНИЕ Е


Распечатка программы Microsoft Excel.

Выходные данные
Показатель
Значение


на начало года
на конец года

Коэффициент абсолютной ликвидности
=СУММ(АКТИВ_99!C51;АКТИВ_99!C48)/ПАССИВ_99!C52
=СУММ(АКТИВ_99!D51;АКТИВ_99!D48)/ПАССИВ_99!D52

Уточненный коэффициент ликвидности
=СУММ(АКТИВ_99!C51;АКТИВ_99!C48;АКТИВ_99!C47;АКТИВ_99!C38)/ПАССИВ_99!C52
=СУММ(АКТИВ_99!D38;АКТИВ_99!D47;АКТИВ_99!D48;АКТИВ_99!D51)/ПАССИВ_99!D52

Общий коэффициент ликвидности
=СУММ(АКТИВ_99!C33;АКТИВ_99!C55)/ПАССИВ_99!C52
=СУММ(АКТИВ_99!D33;АКТИВ_99!D55)/ПАССИВ_99!D52

Оборотный капитал, тыс.грн.
=СУММ(АКТИВ_99!C33;АКТИВ_99!C55;-ПАССИВ_99!C52)
=СУММ(АКТИВ_99!D33;АКТИВ_99!D55;-ПАССИВ_99!D52)

Коэффициент маневренности
=B8/ПАССИВ_99!C24
=C8/ПАССИВ_99!D24

Коэффициент независимости
=ПАССИВ_99!C24/ПАССИВ_99!C54*100
=ПАССИВ_99!D24/ПАССИВ_99!D54*100

Коэффициент финансовой устойчивости
=СУММ(ПАССИВ_99!C24;ПАССИВ_99!C31)/ПАССИВ_99!C54*100
=СУММ(ПАССИВ_99!D24;ПАССИВ_99!D31)/ПАССИВ_99!D54*100

Коэффициент финансирования
=ПАССИВ_99!C24/СУММ(ПАССИВ_99!C31;ПАССИВ_99!C52)
=ПАССИВ_99!D24/СУММ(ПАССИВ_99!D31;ПАССИВ_99!D52)

Коэффициент инвестирования
=СУММ(ПАССИВ_99!C24;ПАССИВ_99!C31)/АКТИВ_99!C18
=СУММ(ПАССИВ_99!D24;ПАССИВ_99!D31)/АКТИВ_99!D18




тыс.грн.

Показатель
Базовый период
Отчетный период
Отклонения

Выручка от реализации (без НДС)
='Финансовые результаты_98'!C4-'Финансовые результаты_98'!D5
='Финансовые результаты_99'!C4-'Финансовые результаты_99'!D5
=C17-B17

Средняя величина текущих активов
=СУММ(АКТИВ_98!C33;АКТИВ_98!D33;АКТИВ_98!C55;АКТИВ_98!D55)/2
=СУММ(АКТИВ_99!C33;АКТИВ_99!D33;АКТИВ_99!C55;АКТИВ_99!D55)/2
=C18-B18

Оборачиваемость текущих активов (Коб. ТА)
=B17/B18
=C17/C18
=C19-B19

Продолжительность оборота текущих активов (Тоб. ТА)
=360/B19
=360/C19
=C20-B20

Себестоимость реализованной продукции
='Финансовые результаты_98'!D6
='Финансовые результаты_99'!D6
=C21-B21

Средняя величина запасов ТМЦ
=СУММ(АКТИВ_98!C33;АКТИВ_98!D33)/2
=СУММ(АКТИВ_99!C33;АКТИВ_99!D33)/2
=C22-B22

Коэффициент оборачиваемости запасов ТМЦ
=B21/B22
=C21/C22
=C23-B23

Продолжительность оборота запасов ТМЦ
=360/B23
=360/C23
=C24-B24

Общая величина имущества (ВБ)
=АКТИВ_99!C57
=АКТИВ_99!D57
=C25-B25

Источники собственных средств (ИСС)
=ПАССИВ_99!C24
=ПАССИВ_99!D24
=C26-B26

Краткосрочные обязательства (КО)
=ПАССИВ_99!C52
=ПАССИВ_99!D52
=C27-B27

Средняя величина активов
=СУММ(АКТИВ_98!C57;АКТИВ_98!D57)/2
=СУММ(АКТИВ_99!C57;АКТИВ_99!D57)/2
=C28-B28

Средняя величина текущих активов
=СУММ(АКТИВ_98!C33;АКТИВ_98!D33;АКТИВ_98!C55;АКТИВ_98!D55)/2
=СУММ(АКТИВ_99!C33;АКТИВ_99!D33;АКТИВ_99!C55;АКТИВ_99!D55)/2
=C29-B29

Выручка от реализации
='Финансовые результаты_98'!C4-'Финансовые результаты_98'!D5
='Финансовые результаты_99'!C4-'Финансовые результаты_99'!D5
=C30-B30

Прибыль в распоряжении предприятия
='Финансовые результаты_98'!C12-'Финансовые результаты_98'!D12
='Финансовые результаты_99'!C12-'Финансовые результаты_99'!D12
=C31-B31

Рентабельность активов, %
=B31/B28*100
=C31/C28*100
=C32-B32

Рентабельность текущих активов, %
=B31/B29*100
=C31/C29*100
=C33-B33

Рентабельность собственного капитала, %
=B31/B26*100
=C31/C26*100
=C34-B34

Рентабельность продукции, %
=B31/B30*100
=C31/C30*100
=C35-B35
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